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7¢ | © LANGAGE MATHEMATIQUE = .. ol oo
',fEcrire:en langage mathématique : e e e e e %,“, : :- 771»70-3
) B 1) Dans un maga51n Je dépense 360 Fo Dans un autre J'al une dépense de x F. w?:‘ij{:; :
‘Quelle est ma depense totale ? _ﬁ e __,:__'_A_..l.;;V...Z..,,;:.,, -
Lo )‘J' vals x F. Jb fa1s une dépense de 850 F. Comblen me reste - t - ~11 ? ?fj m[_?._ -
S A e A A T s e -

""3) Un costume et un pardeslus valent ensemble 10. 800 F. Sachant qug 1le” costume vaut

'”"4) Un livre colite x F. Quel est 1e pr1x de 10 de ces llvres ?‘“J"“}“l_i“'iwr'i“j““%‘

t‘i " b) le triple de ce nombre d;mlnue de 12 |

" " e) la différence du double du nombre et de 20 -

(I ; .-;ix,, !

1

x F b quel est le prlx du pardessus ? <;” C - KT i

5) on aun nombre X o Expr;mer :
-~ a) le double de ce nombre

M:ﬁ:é)i}eiproaﬁi%‘du nombre par 15 o T
'd) la somme du nombre et de 8

‘f f) le double de la somme du nombre ot de 25

) lelprodult de 5 par la somme du nombre et de 6

6) La 1argeur d'un rectangle est x me La 1onguaur aurpasse la largeur de 8 m.
Quelle est cette longueur ? Qnel est le pérlmetre de ce rectangle ?

7) Dans une salle il ya x filles, Le nombre de gargons présents dans la mSme salle '
vaut le trlple du nombre des fllles dlminué de 4. Quel est le nombre de ces .:‘
gargons ?- Qnel est le nombre total des personnes presentes dans la salle ?

8) Sur un stade de football il ¥y a 3 250 Spectateurs o I1 y ax hommes.
" Combien de femmes y a~t-il ? :

-~ 8i chaque homme pale 120 F et chaque femme 100 F 0 quslle est alors la recette
totale ? i

9) Une personne A posséds x F. Une personne B posséde le doublefde,A et une personne
C posstéde la somme des deux premidres personnes. Trouver l'avoir de chaque

personne et l'avoir total des trois personnes ,

10) Une personne P possdde x F, Une personne R posséd§ le triple de P augmenté de
10.000 F et une personne S posséde le. double de R diminué de 5.000 F,

Trouver l'avoir de chaque personne et l'avoir total des trois personnes,




PROBLEMES A RESOUDRE PAR LA METHODE ALGEERIQUE ~ ('I7° séris’) [ i

I _“
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) 1) On a.ugmente un nombre de 37 et on trouve 152. Quel est ce nombre ? ' e L
T 2) Le double d'un nombre augmenté de 7 vaut 33. Quel est ce nombre ?
-3) Le triple d'un nombre diminué de 12 égale 108, Quel ‘-est ce nombre ? 4
4) Un nombre est mult:.plié par T. Au résultat obtenu on retranche le 'tnple du :
nombre, On obtient alors 72. Quel est ce nombre ?
: 5) Trouver le nombre dont le triple dlmlnué de T éga.le 1e double du nombi'e _ i
- .augmenté de 3, ... e e i e
6) Le qu:mtuple d‘u.n nombre dlminue de 75 es‘t; égal a,u tr:.ple du nombre augn;ente _ﬂ
o )i de 143, Quel est ce. nombre. 7 . S S
I ‘7) En a;joutant les 19 eleves de la classe de 7° aux eleves de la classe de 8 ‘7ori
- ... .. .trouve 42, Combien d'éldves y a-t-il en 8% ? e
. 8) Une personne achgte un pa.rdessus pour 3.750 F a.1ns1 q'ue 5 chem:.ses. Pouxf ‘]:_e :_ﬁ V
tout la personne paye 9.500 Fo, Trouver le pr:v.x d‘une chemise °«
R ) Partager 52.500 F en‘bre é personnes de mam.ere qu_e J.a. deu.néme rego:we 3.000 F
N . de moins que le double de la premere. L R
) o 10) Partager la” somme de 357 .OOO F entre 3 personnes. La deux:.eme aura 15.000 F de
plus que la premlere et la, tro:.sxeme le dou'ble de 1a. deuneme. e
) *’11) Pa.rtager la somms de 195,000 F' sitre trois’ personiies de maniére que la < |7
" |7 deuxidme ait 10,000 F de plus que la premitre et la troisidme 15.000 F
f—~--.  de moins que le double de la deuxieme. T OSSO S S
N ) «_“12) Un fmt:.er a regu 53 lcg de frtut3° chhes, censés'et fra.lseAs‘.uf.e“iioidl de- '
cerises surpasse de 3 kg celui des fraises, Celui des p8ches est 5 fois celm }
des cerises, Trouver le poids gde cha.que ca.tegone.'
. _“.13) Le périmétre d'uxL _terram restangulalre est de 240 Me La longueur mesure. 38‘m__,".
e ~-E~ ~de-plus que la la.rgeur. Déterminer- les d:.mene:.ons et-l'aire de ce terra:.n.';w*—-—" ~~~~
:_ _~_~1~45 Un recta.ngle a un périmetre c{e ~410 Me La lt;néusuz;.vaut le 'l:riple de_ la. la.rgeur “
b -:~.~’m. d:.m:.nué de 15 Me- Trouvar les dimensions ot- l'a.ire de ce rectangle. f ‘ : : -l
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